
CITTA' DI VITTORIA
LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA

ESTRATTO DEL VERBALE N. 15 DEL. 02/02/2022 AVENTE AD OGGETTO: "Composizione delle

Commissioni permanenti di studio e di consultazione".

Addì 2 del mese FEBBRAIO dell'anno 2022, il CONSIGLIO COMUNALE, su disposizione del
Presidente del Consiglio, è riunito in seduta di prosecuzione di g. 19 GENNAIO sin dalle ore 18.30 con
all'o.d.g. i seguenti punti:

1.Approvazione verbali sedute precedenti;

2.Giuramento del Sindaco e comunicazione della composizione della Giunta Municipale;

3.Elezione della Commissione elettorale;

4.Composizione delle Commissioni permanenti di studio e di consultazione;

5.Elezione del Presidente della Commissione Trasparenza, ai sensi dell'art. 6-quater, comma 2, del

Regolamento sulla Trasparenza, sulla semplificazione dell'azione amministrativa, sull'accesso agli atti;

6.Composizione della Commissione permanente Trasparenza, ai sensi dell'art. 6-quater, comma 3, del

Regolamento sulla Trasparenza, sulla semplificazione dell'azione amministrativa, sull'accesso agli atti.

OMISSIS

Presiede il Presidente del Consiglio la consigliera Fiore.

Partecipa il Segretario Generale dott. Maurizio Casale.

La seduta è pubblica.

Alle ore 18.48, all'appello nominale, risultano presenti n. 22 Consiglieri e n. 2 assenti ( Cannizzo, Nicastro)

OMISSIS
Dopo la sospensione, alle ore 22,19 riprendono i lavori d'aula, all'appello nominale risultano presenti n. 22

Consiglieri e n. 2 assenti (Nicastro e Prelati)

OMISSIS



Il Presidente quindi, chiama in trattazione il punto n. 4 all'odg.: "Composizione delle Commissioni

permanenti di studio e di consultazione"; legge ai consiglieri i nominativi delle quattro

Commissioni consiliari permanenti e di studio e di consultazioni come sotto specificato:

Commissione Affari Generali : Iaquez Artini, Prelati, Romano Cannizzo Dieli, Scuderi e

Pelligra.

Commissione Assetto Territoriale: Avola, Iaquez, Campailla, Speranza, Greco, Zorzi,

Mascolino e Argentino

Commissione Bilancio: Sallemi R, Noto, Biondo, Artini, Romano, Scuderi, Siggia, Dieli

Commissione Cultura: SallemiR, Noto, Prelati, Biondo, Vinciguerra, Sallemi S, Argentino e

Gravina.

II consiglieri, preso atto delle designazioni nominative effettuate dai propri Capigruppo, sono

chiamati alla votazione per l'approvazione finale.

Il Presidente quindi pone ai voti la composizione delle Commissioni consiliari.

La votazione consegue il seguente risultato:

consiglieri presenti n. 22

consiglieri assenti n. 2 ( Nicastro e Prelati)

voti favorevoli n. 22

voti contrai n.-

Presidente  proclama il risultato della votazione e dichiara APPROVATA ad unanimità   la

proposta ut supra.

IL SEGRETARIO GENERALE


